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1. Disse er begge sakaldt uegentlige integraler, da 1 —Inz — 0 for z — e,
hvorfor
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2. Viskal undersgge, om integralerne A og B er konvergente, og i bekraeftende
fald finde deres veerdier. Vi finder i begge tilfeelde en stamfunktion ved
brug af substitutionen t=1—1Inz, dt = —%dm:
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Denne funktion er stamfunktion for x < e, men kontinuert for z < e.
Derfor er A konvergent med veerdi
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For det andet integral finder vi

d dt 1
/ 71‘ 5 = — —_ = — /tith - til -
z(l—Inx) t2 1-Inx

Denne funktion er stamfunktion for  # e, men har ikke nogen green-
seveerdi for x — e, hverken fra hgjre eller venstre, derfor er B divergent.




